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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SELEÇÃO E AVALIAÇÃO DE 

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL Nº 01/2023. 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, as 

dezesseis horas, na sede da Prefeitura Municipal de Inimutaba, situada na 

Praça Cel. Francisco Mascarenhas, nº 76, Centro, Inimutaba/MG, reuniram-se 

os membros da Comissão de Seleção e Avaliação de Processo Seletivo 

Simplificado, Elma Alves da Silva Matoso, Jonas Gonçalves de Lima e Juliana 

Mendes da Silva, nomeadas pela Portaria n° 58, de 25 de novembro de 2021, 

com a finalidade de abertura do contendo as inscrições, títulos e folha de 

resposta da prova objetiva de candidatos, visando à contratação, por prazo 

determinado e por excepcional interesse do Município, de servidor para ocupar 

o cargo de Professor I, Professor II, Professor do Atendimento Educacional 

Especializado - AEE e Professor de Educação Física, nos termos do Edital nº 

01, de 10 de janeiro de  2023 - Processo Seletivo Simplificado, de caráter 

eliminatório e classificatório. Iniciados os trabalhos, a Comissão decidiu anular 

a questão nº 5 (matemática), comum a todas as provas, considerando que o 

tema abordado na questão se refere ao conceito de grandeza vetorial 

(velocidade, deslocamento, etc), cujo teor não consta no conteúdo 

programático do Anexo VI, inciso I, item 2, do Edital. Dessa forma, os pontos 

atribuídos à questão nº 5 serão revertidos para todos os candidatos, gerando, 

portanto, acréscimo de nota apenas aos candidatos que tenham errado a 

referida questão, conforme estabelece o item 5.9 do Edital. Em seguida, foram 

analisadas as folhas de respostas da prova objetiva, realizada no dia 22 de 

janeiro de 2023, nos termos do item 5. Foi constatado que 19 (dezenove) 

candidatos não realizaram a prova objetiva, uma vez que não compareceram 

no local da aplicação, sendo, portanto, desclassificados. Por fim, foram 

apuradas as pontuações dos candidatos e suas respectivas classificações, 

bem como a lista completa dos candidatos classificados e não classificados, 

conforme consta no quadro de Resultado Parcial, que passa a fazer parte 

integrante desta ata. Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os 

trabalhos, sendo aberto o prazo para apresentação de recursos pelos 

candidatos, do período de 26 a 27 de janeiro de 2022, nos termos do item 6 do 

Edital. A ata foi lavrada, aprovada e assinada por todos os membros. 


